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Обгрунтування доцільності закупівлі:   

Рішення приймається відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи», Державних 

санітарних норм і правил утримання територій населених місць, затверджених  Наказом  

Міністерства  охорони здоров'я України від 17 березня 2011р.  № 145 та з метою запобігання 

забруднення водних об’єктів на території громади.  

Згідно з Положенням про Департамент житлово-комунального  господарства 

Білоцерківської міської ради, затвердженого рішенням Білоцерківської  міської ради від      28 

липня 2022 року  № 2795-31-VIIІ, Департамент здійснює закупівлю товарів, робіт і послуг, 

необхідних для виконання своїх завдань, у порядку, встановленому чинним законодавством 

України, відповідно до покладених на нього завдань організовує та виконує функції 

замовника, зокрема з утримання  територій та зелених насаджень. 

Придбання санітарно-гігієнічних товарів (обладнання для збору відходів на території 

Білоцерківської міської територіальної громади) (код ДК 021:2015 – 34920000-2– Дорожнє 

обладнання, уточнюючий код ДК 021:2015 – 34928480-6 - Контейнери та урни для відходів і 

сміття) планується виконати до 30 липня 2024 року. Контейнери для збору відходів 

забезпечуватимуть тимчасове зберігання відходів до моменту їх утилізації, на етапі збору та 

накопичення відходів. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Контейнери для збору відходів в кількості 8 штук (відкриті) будуть поставлені на баланс 

департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради та 

встановлюватимуться на території Білоцерківської міської територіальної громади. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики закупівлі визначені відповідно до кількості контейнерів 

та повинні відповідати вимогам департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради, державним стандартам, що є чинними на території України для 

відповідної категорії послуг в Україні. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення:  

Ціна закупівлі обладнання для збору відходів на території Білоцерківської міської 

територіальної громади розрахована відповідно до комерційних пропозицій, закупівель 

попередніх періодів з урахуванням інфляції та виконана на підставі технічного завдання 

(якісні та кількісні характеристики), Державних санітарних норм і правил утримання 

територій населених місць, затверджених  Наказом  Міністерства  охорони здоров'я України 

від 17 березня 2011р.  № 145, діючих нормативно-правових актів, діючих законодавчих актів 

України та складає  1 412 005,12 грн. з ПДВ. 

 


